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Über 70 Leistungen, die WALSER als
Arbeitgeber besonders machen, finden Sie
unter www.walser.de/arbeiten-bei-walser/

SIE HABEN DEN PERFEKTEN SCHNAPPSCHUSS VOR AUGEN?
Dann sollten Sie den Auslöser drücken! Wir freuen uns auf Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen. Bitten senden Sie Ihre 
Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins, per E-Mail an unsere HR Managerin 
Julia Walser: j.walser@walser.de. Frau Walser steht Ihnen gerne auch telefonisch für Rückfragen zur Verfügung. Telefon: +49 (0) 
821 / 45 57 89 - 490.

Als internationaler Markenlieferant teilen wir unsere Begeisterung für hochwertiges Foto- und Videozubehör mit unseren Kunden: 
Unsere Produkte der Marken walimex pro® und mantona® inspirieren Profifotografen genauso wie ambitionierte Einsteiger. 
WALSER wächst stetig und baut seine internationale Marktposition kontinuierlich aus. Dabei verdanken wir unseren Erfolg vor allem 
unseren 40 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, die täglich mit jeder Menge Herzblut, Know-how und Ideen bei der Sache sind.

Sie wollen ein Teil von etwas Großem sein? Etwas erreichen und selbst gestalten? Dann kommen Sie zu uns!

Nutzen Sie Ihre Chance und bereichern Sie unser Team als:

PRODUKTMANAGER (M/W/D) FÜR DEN BEREICH FOTO/VIDEO/STUDIO

► Verantwortung für Produktneuheiten und deren 
erfolgreiche Einführung

► firmeninterne Schulung der Produktneuheiten
► Steuerung der verantworteten Prozesse mit Hilfe von KPIs
► Monitoring des Wettbewerbs und des Marktes
► Aufspüren neuer Trends, Produkte und Lieferanten
► Besuch von Messen & Lieferanten im In- und Ausland (ca. 

ein- bis zweimal im Jahr)
► Schnittstellenfunktion zu anderen Abteilungen
► Erstellung von Präsentationen, Auswertungen und Reports

► erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Ausbildung
► mehrjährige Erfahrung im Produktmanagement in der Foto-

/Imaging-/Video-Branche zwingend erforderlich
► betriebswirtschaftliche Kenntnisse
► hohe Produktaffinität und analytisches Denkvermögen
► Hands-on-Mentalität und Proaktivität
► fundierte Kenntnisse im Umgang mit MS Office 

Anwendungen
► sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

ALEXANDER LOOS, PRODUKTMANAGER

AUF DIESE AUFGABEN RICHTEN SIE IHREN FOKUS: HIER ZEIGEN SIE SICH VON IHRER BESTEN SEITE:

► vertrauensvolle und wertschätzende Zusammenarbeit in 
einem familiären, dynamischen Unternehmen mit flachen 
Hierarchien sowie kurzen Kommunikationswegen

► Ausschüttung von Boni bei Unternehmenserfolgen 
► moderne Arbeitsplätze, täglich frisches Obst
► stilvoll gestaltete und helle Räume, Chillout und Gaming 

Zone sowie eine große Küche für die gemeinsame 
Mittagspause mit Terrasse zum Grillen 

► Übernahme von Kindergarten- und KiTa-Gebühren, Rabatte 
auf Produktkäufe aus unserem Sortiment, zahlreiche 
Mitarbeiterevents und noch vieles mehr

“ENTWICKELN SIE MIT UNS DAS 
ERFOLGREICHE PRODUKT-

PORTFOLIO VON MORGEN!”

MACHEN SIE SICH EIN BILD VON EINEM KLEINEN TEIL UNSERER BENEFITS:


